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Unfall-
versicherung

T18

 optimum . premium

degenia - 
WAS NOCH ÜBER UNS ZU SAGEN WÄRE

Weitere leistungsstarke degenia-Deckungskonzepte:

| fair mobil, future mobil, business mobil (KFZ-Versicherung)
| Privat-Haftpflichtversicherung
| Kopter-Haftpflichtversicherung
| Luftfahrthaftpflicht- & -kaskoversicherung (Privat & Gewerbe)
| E-Bike Vollkaskoversicherung mit Mobilitätsgarantie
| Hausratversicherung
| Wohngebäudeversicherung
| Rechtsschutzversicherung
| Tierhalter-Haftpflichtversicherung
| Bauherren-Haftpflichtversicherung
| Bauleistungsversicherung
| Gewässerschaden-Haftpflichtversicherung
| Haus- und Grundbesitzer-Haftpflichtversicherung

degenia Versicherungsdienst AG
Brückes 63-63a
55545 Bad Kreuznach

Fon 	 0671 | 84003-0
Fax 	 0671 | 84003-29
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Als klassischer Konzeptionär entwickeln und vermarkten wir seit 
1998 Deckungskonzepte im Bereich der privaten und gewerbli-
chen Sachversicherungen.  
Unsere bekannteste Produktmarke ist fair mobil. Dieses erfolgrei-
che KFZ-Spezialkonzept bietet allen Geschiedenen oder getrennt 
Lebenden einen beachtlichen Rabatt bei Zulassung eines eigenen 
Fahrzeugs.

Freizeit
Sport/Spiel

40%

Deshalb ist die private Unfallversicherung für jeden Menschen 
wichtig. Für Selbstständige und freiwillig Versicherte gibt es  
ohnehin keine Alternative zu einer privaten Unfallversicherung.

Arbeit/Schule

24%

3%

Verkehr

33%

Haushalt

Quelle: BAUA - Bundesanstalt für Arbeitsschutz und Arbeitsmedizin in  
Kooperation mit dem Robert Koch Institut



LEISTUNGSÜBERSICHT - 
EIN AUSZUG

DER BESTE UNFALL IST DER, 
DER NICHT PASSIERT
Heutzutage lieben wir es, aktiv zu sein. Mit all den vielfältigen Mög-
lichkeiten für unsere Freizeitgestaltung – vom harmlosen Fahrrad- 
fahren, Fußballspielen bis hin zum doch etwas riskanteren Bungee 
Jumping oder Kitesurfen. Ein Unfall kann da schnell passieren.

Zum Glück kommen die meisten Menschen mit dem Schrecken und 
leichten Blessuren davon. Aber leider nicht immer. Die finanziellen 
Unfallfolgen können existenzbedrohend werden. 

In Kooperation mit der Waldenburger Versicherung AG haben wir 
unser neues Unfallkonzept T18 auf zwei Tariflinien – premium und 
optimum – verschlankt. Auf Basis der Bedürfnisse einzelner Versi-
cherungsnehmer sind Leistungen und Beiträge komplett neu ge- 
staltet.

So ist beispielsweise mit der Leistungsfortführung ab dem 68.  
Lebensjahr ohne Beitragserhöhung auch im Alter für besten Unfall-
schutz gesorgt.

Diese Information bietet einen ersten Überblick. Sie ersetzt nicht die persönliche Beratung.

Deckungsumfang premium optimum

= generell bis zur Höhe der Versicherungssumme mitversichert.

Bandscheibenschäden durch erhöhte Kraftanstrengung und Eigenbewegung --

Oberschenkelhalsbruch

Wundinfektion und Blutvergiftungen

Allergische Reaktionen auf Insektenstiche

Unfälle durch Kitesurfen

Nicht oder falsch verabreichte Medikamente infolge Geiselnahme/Entführung

500 €Zahnersatz (auch von bereits ersetzten Zähnen) 1.000 €

10.000 €Sofortleistung bei Schwerstverletzungen 20.000 €

--Sofortleistung bei einfacher Fraktur 200 €

--Sofortleistung bei Oberschenkelhalsbruch 1.000 €

5.000 €Kosten für einen Blindenhund 10.000 €

--Kostenübernahme für logopädische Behandlung (Erwachsene) 2.000 €

1,0 PromilleTrunkenheit beim Lenken eines KFZ 1,5 Promille

Geistes- oder Bewusstseinsstörungen durch Medikamente

500 €Zahnspangenkosten 1.000 €

Assistance-Leistungen --

Reha-Assistance-Leistungen --

--Psychologische Hilfe nach einem Unfall 15 Stunden

--Verdienstausfall für Geschäftsführer, Freiberufler, Selbstständige 1.000 €

--Beitragsfreistellung bei unverschuldeter ALO & AU 36 Monate inkl.

Erweiterte Blutvergiftungsklausel

Erweitert Vergiftungsklausel

50.000 € Inv./
5.000  € TF/

10 € KHT
Vorsorgeversicherung für Ehe-/Lebenspartner

100.000 € Inv./
10.000  € TF/

20 € KHT

Teilnahme an Fahrsicherheitstrainings

Unfälle durch Pediküre/Maniküre

Lediglich drei einfache Gesundsheitsfragen

Besteht zum Zeitpunkt der Antragstellung eine der folgenden 
beschriebenen Krankheiten oder Erkrankungen? (...)

Liegt bei einer der zu versichernden Personen ein Pflegegrad 3 
oder höher im Sinne der sozialen Pflegeversicherung vor?

Wurde eine der zu versichernden Personen innerhalb der letz-
ten 5 Jahre wegen einer Alkohol- oder Rauschgiftsucht behan-
delt bzw. ist bei einer der zu versichernden Personen eine der-
artige Sucht bekannt?

1.

2.

3.


